Pembobotan Faktor Internal

Responden
NO Faktor Internal y = o S = = e = :

1 Pengalaman 8 11 6 9 11 9 8 9 7
2 Keahlian 9 10 5 8 10 8 9 8 6
3 Stabilitas harga 4 4 11 6 2 3 4 6 5
4 Pemasaran 5 3 2 7 6 5 5 5 4
5 Permodalan 7 7 10 11 9 11 7 11 11
6 Teknologi 3 5 8 2 1 4 3 3 1
7 Manajemen 2 2 7 3 7 2 2 2 3
8 Pendidikan 1 1 1 1 3 1 1 1 2
9 Keuntungan 6 6 9 10 8 10 6 10 10
10  [Penyakit 11 8 4 5 5 7 11 7 9
11  |Harga 10 9 3 4 4 6 10 4 8

Total

Bobot = Jumlah : Total




3 m - v N 5 S Jumlah Bobot Bobot
9 8 9 9 9 8 9 139 |0.131629 0.13
8 9 7 6 8 10 8 129 |0.122159 0.12
7 5 4 4 1 4 6 76 10.07197 0.07
6 4 5 5 6 5 5 78 |0.073864 0.07
11 11 11 11 11 7 11 157 ]0.148674 0.15
3 6 6 2 4 3 4 58 |0.054924 0.06
5 7 1 1 7 1 2 54  |0.051136 0.05
1 3 2 3 3 2 1 27 10.025568 0.03
10 10 10 10 10 6 10 141 |0.133523 0.13
2 2 8 8 2 11 7 107 |0.101326 0.1
4 1 3 7 5 9 3 90 |0.085227 0.09]
1056 |1 1










Pembobotan Faktor Eksternal

Responden
NO Faktor Eksternal =~ = o S = = S = :
1 Iklim 8 10 12 12 2 4 8 9 7
2 Ekonomi masyarakat 12 8 11 11 9 12 12 5 12
3 Pertumbuhan penduduk 6 3 4 8 1 6 6 3 6
4 Budaya 11 7 10 4 11 3 11 1 9
5 Daya serap pasar 7 9 8 7 8 11 7 8 11
6 Transportasi 9 6 9 10 4 10 9 10 1
7 Pemerintah 3 5 1 1 7 1 3 2 5
8 Pakan dan peralatan 10 11 7 9 12 9 10 11 8
9 Persaingan 1 4 6 6 6 8 1 7 4
10 |Masuknya pedagang baru 4 2 2 5 3 5 4 4 3
11 |Barang substitusi 2 1 3 2 5 2 2 6 2
12 |Kondisi perekonomian 5 12 5 3 10 7 5 12 10

Total







3 m - v N 5 S Jumlah | Bobot | Bobot
4 11 10 10 1 6 9 123 |0.09856 0.1
7 9 4 6 11 10 4 143 0.11458 0.11
12 10 2 2 9 11 1 90 |0.07212 0.07
5 7 1 1 10 2 3 96 [0.07692 0.08
11 8 11 11 12 9 11 149 ]0.11939 0.12
10 3 9 4 2 8 7 111 |0.08894 0.09]
8 1 3 3 3 1 5 52 |0.04167 0.04
9 2 12 12 8 7 10 147 10.11779 0.12
6 5 7 7 7 3 2 80 |0.0641 0.06
2 6 8 9 5 4 6 72 |0.05769 0.06
1 4 5 5 4 5 8 57 |0.04567 0.05
3 12 6 8 6 12 12 128 |0.10256 0.1
1248 |1 1







